

Климко Лариса Василівна, координатор проекту, методист кабінету освітнього адміністрування Рівненського ОІППО

**ІННОВАЦІЙНИЙ ОСВІТНІЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ПРОЄКТ
«МЕТОДИЧНА СИСТЕМА В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО В НОВІЙ
УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ»**

(рекомендації щодо реалізації I етапу)

СЕРПЕНЬ

1. На ЗЗСО надіслано наказ управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 27.07.2021 року №137, яким затверджено інноваційний освітній проєкт «Упровадження методичних ідей В. О. Сухомлинського в Новій українській школі», учасниками якого Ви є.

2. На педагогічній раді, яка відбулася у серпні цього року у закладах освіти, Ви ознайомили педагогічний колектив із заявкою і програмою освітнього проєкту та розглянули план реалізації проєкту саме в закладі освіти, тобто провели через педраду.

3. Створили сторінку на сайті закладу освіти. Матеріали проєкту, це і наказ, який я розсилала, мають бути розміщені на офіційному сайті закладу освіти.

**I. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПІДГОТОВЧИЙ ЕТАП
(ВЕРЕСЕНЬ 2021 РІК – ТРАВЕНЬ 2022 РІК)**

СТРОКИ ВИКОНАННЯ	ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА РЕАЛІЗАЦІЮ ЗАВДАНЬ	ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ
Жовтень, 2021 р.	<i>Формування проєктної групи на рівні територіальних громад</i>	<i>Оформлення листа-згоди на участь закладів загальної середньої освіти в регіональному інноваційному освітньому проєкті, визначення виконавців та координаторів.</i>
<p>1. Сформувати проєктні творчі групи у закладах освіти та укласти списки учасників таких груп (визначені виконавці та координатори проєкту, керівники методичних об'єднань ЗЗСО, практичні психологи тощо). Можна оформити цей список, як консультативну раду в закладі освіти, які будуть координувати, консультувати реалізацію проєкту в закладі освіти.</p> <p>2. Пропонуємо розширити співпрацю із закладами освіти, які функціонують на території вашої громади.</p>		
Листопад, 2021 р.	<i>Формування пошукових груп з координації та розробки навчально-методичного та науково-методичного забезпечення проєкту.</i>	<i>Список учасників проєкту. Створення пошукових груп з координації, розробки та реалізації проєкту у закладах загальної середньої освіти.</i>
<p>1. Формування пошукових проєктних підгруп в закладах загальної середньої освіти за методичними ідеями В. О. Сухомлинського (учителі початкових класів, учителі-предметники, вихователі ГПД, інклюзивне навчання тощо).</p> <p>2. Укладання основного списку учасників пошукових проєктних підгруп, які будуть координувати, розробляти та реалізовувати проєкт у закладах освіти.</p>		

До березня, 2022 р.	Залучення для забезпечення наукового супроводу проекту наукових працівників в рамках партнерської співпраці.	Концепція дослідження проблеми. Створення науково-консультаційної ради проекту.
<p>1. В рамках партнерської співпраці для забезпечення наукового супроводу проекту пропонуємо залучати наукових працівників нашого інституту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - наукового керівника інноваційного освітнього проекту Черній Аллу Леонідівну, кандидата політичних наук, доцента, ректора Рівненського ОІППО; - наукових консультантів інноваційного освітнього проекту: Пустовіта Григорія Петровича, доктора педагогічних наук, професора, професора кафедри природничо-математичної освіти Рівненського ОІППО; Гавлітину Тетяну Миколаївну, кандидата педагогічних наук, доцента, проректора з науково-педагогічної роботи Рівненського ОІППО; - координатора інноваційного освітнього проекту Климко Ларису Василівну, методиста кабінету освітнього адміністрування Рівненського ОІППО. <p>2. Для забезпечення наукового супроводу проекту можна залучати наукових працівників з інших закладів вищої освіти, якщо у закладах загальної середньої освіти уже налагоджена з ними співпраця (є договори про співпрацю із закладами вищої освіти тощо).</p> <p>3. Концепцію дослідження проблеми будемо створювати разом: Рівненський ОІППО та заклади загальної середньої освіти. Основну функцію написання буде виконувати наш інститут, але заклади освіти запропонують концептуальні ідеї, своє бачення дослідження цієї проблеми.</p>		
Упродовж 2021/2022 н. р.	Поширення інформації про проект серед закладів загальної середньої освіти територіальних громад.	Проведення у закладах загальної середньої освіти семінарів, педагогічних рад, консультацій.
<p>1. Для поширення інформації про проект серед закладів загальної середньої освіти рекомендуємо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - створити офіційну сторінку на сайті ЗЗСО щодо участі у проекті: Регіональний інноваційний освітній проект «Методична система В. О. Сухомлинського в новій українській школі»; - створити сторінку закладу освіти у фейсбуці, де будете висвітлювати матеріали щодо участі у проекті. <p>2. Поширення ідей проекту серед педагогічних колективів, батьківської спільноти, громадськості закладів освіти територіальних громад, районів.</p> <p>3. Для проведення у закладах освіти семінарів, педагогічних рад, консультацій, інших заходів запрошуєте колег з інших закладів освіти, також працівників Рівненського ОІППО.</p>		
Жовтень-листопад, 2021 р.	Складання плану-схеми реалізації проекту.	Узгодження завдань дослідження за його етапами, визначення алгоритмів дослідницької діяльності у закладах загальної середньої освіти.
Скласти план-схему реалізації проекту у закладі освіти, можна на 3 роки, а можна й на рік – по етапах, обговорити його, узгодити завдання дослідження за його етапами та алгоритм дослідницької діяльності, яка буде проводитися у закладі освіти.		
Жовтень, 2021 р.	Узгодження мети, завдань, форм здійснення проекту з закладами загальної середньої освіти територіальних громад.	Включення методології дослідження у стратегію та освітню програму закладів загальної середньої освіти.
Переглянути стратегію та освітню програму закладу освіти: чи узгоджені мета, завдання, форми реалізації проекту відповідно до стратегії та освітньої програми закладу освіти; як відображено в плануванні методологію дослідження. Зрештою, можна продумати та доповнити, якщо це ще не прописано.		

Упродовж 2021/2022 н. р.	<i>Створення пошукових груп та конкретизація завдань для них.</i>	<i>Виїзні консультації, семінари, тренінги, звіти.</i>
<p>1. Конкретизувати завдання для сформованих пошукових проєктних підгруп в закладах загальної середньої освіти за методичними ідеями В. О. Сухомлинського та НУШ.</p> <p>2. Всі члени науково-консультативної ради готові приїхати та надати консультації щодо проведення семінарів, тренінгів, звітів тощо.</p>		
Вересень- жовтень 2021 р.	<i>Опрацювання різних джерел інформації.</i>	<i>Список рекомендованої літератури з теми дослідження.</i>
<p>1.Опрацювати різні джерела інформації з теми дослідження та укласти список рекомендованої літератури.</p> <p>2. Орієнтовний список у нас уже є, ви можете ним скористатися.</p> <p>3. Не забуваємо про виставку літератури щодо досліджуваної проблеми в бібліотеці.</p>		
Січень-лютий, 2022 р.	<i>Підготовка соціологічних опитувальників для реалізації мотиваційного елемента проєкту: комплексна методика дослідження.</i>	<i>Методика комплексного дослідження реалізації компонентів Нової української школи та методичних ідей В.О. Сухомлинського.</i>
<p>Для комплексної методики дослідження будуть складені тести-опитувальники, проведена діагностика дослідження реалізації компонентів Нової української школи та методичних ідей В.О. Сухомлинського.</p>		
Березень-квітень, 2022 р.	<i>Проведення соціологічних опитувань серед учителів, учнів, батьків щодо унікальності методичних ідей В. О. Сухомлинського в розбудові Нової української школи. Аналіз матеріалів.</i>	<i>Комплексна діагностика готовності педагогів до впровадження проблеми в закладах загальної середньої освіти.</i>
<p>На цьому етапі будуть проведені соціологічні опитування серед учителів, учнів, батьків щодо унікальності методичних ідей В. О. Сухомлинського в розбудові Нової української школи з метою комплексної діагностики готовності педагогів до впровадження проблеми в закладах загальної середньої освіти. Відбудеться аналіз матеріалів.</p>		
Травень, 2022 р.	<i>Розроблення рекомендацій щодо реалізації проєкту на рівні закладів загальної середньої освіти.</i>	<i>Інструктивно-методичні рекомендації щодо впровадження методичних ідей В. О. Сухомлинського в освітньому процесі Нової української школи.</i>
<p>1. В закладах освіти розробляєте свої рекомендації щодо реалізації проєкту.</p> <p>2. Далі, ми, пишемо інструктивно-методичні рекомендації щодо методичної системи В. О. Сухомлинського в освітньому процесі НУШ.</p>		
Червень, 2022 р.	<i>Підбиття підсумків першого етапу реалізації проєкту.</i>	<i>Звіт про підсумки I етапу реалізації проєкту.</i>
<p>1. В закладах загальної середньої освіти підбиваємо підсумки роботи за I етап реалізації проєкту, презентуємо в педагогічних колективах, заповнюємо звітні анкети.</p> <p>2. Далі в інституті відбудеться звіт про підсумки I етапу реалізації проєкту: аналіз результатів проєкту, їх узагальнення, презентація.</p>		
<p><i>Ці всі напрацювання по проєкту, це вже буде готовий матеріал для оформлення портфоліо.</i></p>		

